Контрольная работа № 1 по теме «Буквенные выражения»
Вариант № 1
1. Найдите значение выражения: (2а+7)·3+5в при а=13,в=500
2. Упростите выражение 68в+7х +28в+3х+56-2в-3х   и найдите его значение при    х=1, в=3
3. Упростить выражение:
А)(64х-91+236у)∙5                   Б)30а+28-10а+264-2а                           В) 583-(183+а+у)
4. Решите задачу, составив уравнение:
Папа, сын и дочка собрали 99 кг свеклы. Сын собрал в два раза больше, чем дочь, а папа в три раза больше, чем сын. Сколько кг свеклы собрал каждый из них.
5.Решите задачу: Длина прямоугольной ванной комнаты равна 4 м, ширина в два раза меньше длины, а высота на 50 см больше ширины. Сколько штук облицовочной плитки понадобится для стены. Если размер плитки 50х50 см?
6. Решите уравнения:    А)98-((45+х)-38)=42                 Б)123х+458+254х+26=1238
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Контрольная работа № 1 по теме «Буквенные выражения»
Вариант № 2
[bookmark: _GoBack]1.  Найдите значение выражения:  (3а+77)·2+6в при а=136, в=688.
2. Упростите выражение 43у-14у+39у-18 и найдите его значение при у=12
3.  Упростить выражения:
А)4∙(31Х-17+54У)       Б)16Х+27-7Х+3                 В) 547-(х+147)
4. Решите задачу, составив уравнение:
Петя, Костя и Гена нашли 112 грибов. Петя нашел в три раза меньше, чем Костя и в четыре раза меньше, чем Гена. Сколько грибов нашел каждый мальчик
5.Решите задачу: Ширина кабинета 4м, а длина на 2м 60см больше ширины, а высота на 3м 60 см меньше длины. Сколько рулонов обоев понадобится для оклеивания стен, если в одном рулоне 10 квадратных метров обоев?
6.Решите уравнения:   А)69-(97-(28+х))=45                            Б)708+139х+24+341х=1692
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